
【資料１別添４】子ども・若者調査

子ども・若者（16歳～34歳）の本人

件数 割合

n=272

15歳～19歳 66 24.3

20歳～25歳 65 23.9

26歳～30歳 63 23.2

31歳～35歳 72 26.5

無回答 6 2.2

272 100.0

件数 割合

n=272

男 90 33.1

女 177 65.1

その他 3 1.1

無回答 2 0.7

272 100.0

件数 割合

n=272

結婚している（事実婚を含む） 69 25.4

今まで結婚したことがない 196 72.1

結婚したことがあるが、今はそうではない 5 1.8

無回答 2 0.7

272 100.0

件数 割合

n=196

すぐにでも結婚したい 10 5.1

いずれは結婚したい 116 59.2

結婚したいと思わない 26 13.3

わからない 40 20.4

その他 3 1.5

無回答 1 0.5

196 100.0

件数 割合

n=272

いる 48 17.6

いない 220 80.9

無回答 4 1.5

272 100.0

問1 あなたの年齢について教えてください。（数値での回答）

全体

問2 あなたの性別について教えてください。（あてはまる番号１つに〇）

全体

問3 あなたは、結婚していますか。（あてはまる番号１つに〇）

全体

問3-A 今後結婚したいと思いますか。（あてはまる番号１つに〇）

全体

問4 あなたには、お子さんはいますか。（妊娠中も含む）（あてはまる番号１つに〇）

全体
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【資料１別添４】子ども・若者調査

子ども・若者（16歳～34歳）の本人

件数 割合

n=48

1人 30 62.5

2人 15 31.3

3人 2 4.2

4人 1 2.1

無回答 0 0.0

48 100.0

件数 割合

n=272

いる 213 78.3

いない 57 21.0

無回答 2 0.7

272 100.0

件数 割合

n=213

1人 39 18.3

2人 60 28.2

3人 80 37.6

4人 22 10.3

5人 9 4.2

6人 1 0.5

無回答 2 0.9

213 100.0

件数 割合

n=237

父親 124 52.3

母親 138 58.2

配偶者 66 27.8

子ども 41 17.3

兄弟姉妹 102 43.0

祖父 5 2.1

祖母 10 4.2

その他 6 2.5

無回答 24 10.1

237 -

問5 あなたには、同居している家族の⽅がいますか。なお、長期の出張や単身赴任をしているご家族も含めてください。（あてはまる番号１
つに〇）

全体

問5人数 いる場合には、同居しているご家族の⼈数を教えてください（あなたを除く）。なお、⾧期の出張や単⾝赴任をしているご家族も含

めてください。（数値での回答）

全体

問5-A 同居の方はどなたですか。あなたからみた関係で、お答えください。（あてはまる番号すべてに〇）

全体

問4人数 いる場合には、お子さんの人数も教えてください。（妊娠中も含む）（数値での回答）

全体
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【資料１別添４】子ども・若者調査

子ども・若者（16歳～34歳）の本人

件数 割合

n=272

父親 74 27.2

母親 89 32.7

兄弟姉妹 67 24.6

祖父 38 14.0

祖母 56 20.6

上記であてはまる人はいない 125 46.0

無回答 8 2.9

272 -

件数 割合

n=272

中学校 0 0.0

高等学校（全日制） 57 21.0

高等学校（定時制） 3 1.1

高等学校（通信制） 10 3.7

専門学校 26 9.6

高等専門学校・短期大学 13 4.8

４年制大学・大学院 152 55.9

その他 8 2.9

無回答 3 1.1

272 100.0

件数 割合

n=272

卒業した 161 59.2

中退した 9 3.3

現在在籍中 97 35.7

その他 1 0.4

無回答 4 1.5

272 100.0

件数 割合

n=272

学生 91 33.5

勤めている（正社員） 114 41.9

勤めている（契約社員、派遣社員、パート・アルバイト） 39 14.3

自営業・自由業 5 1.8

専業主婦・主夫又は家事手伝い 10 3.7

派遣会社に登録しているが働いていない 0 0.0

その他 3 1.1

無職 8 2.9

無回答 2 0.7

272 100.0

問9 現在の仕事の状況などを教えてください。（あてはまる番号１つに〇）

全体

問6 概ね30分程度（交通手段は問わない）でかけつけられる範囲にお住まいの方はいますか。あなたからみた関係で、お答えください。
（あてはまる番号すべてに〇）

全体

問7 あなたが最後に通った（現在通っている）学校はどれですか。（あてはまる番号１つに〇）

全体

問8 あなたは、問７で回答いただいた学校を卒業しましたか。（あてはまる番号１つに〇）

全体
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【資料１別添４】子ども・若者調査

子ども・若者（16歳～34歳）の本人

件数 割合

n=91

進学希望 45 49.5

就職希望 41 45.1

いずれも希望していない 2 2.2

まだ決めていない 3 3.3

無回答 0 0.0

91 100.0

件数 割合

n=158

満足 41 25.9

やや満足 69 43.7

やや不満 24 15.2

不満 10 6.3

どちらでもない 8 5.1

無回答 6 3.8

158 100.0

件数 割合

n=8

就職を希望し、活動している 4 50.0

就職を希望しているが、まだ活動していない 2 25.0

希望していない 2 25.0

無回答 0 0.0

8 100.0

件数 割合

n=4

病気・怪我のため 1 25.0

メンタル的な問題・不安があるため 1 25.0

資格試験等の準備のため 0 0.0

進学のため 0 0.0

人間関係に不安があるため 0 0.0

家族からの経済的支援があるため 1 25.0

意欲がわかないため 0 0.0

まだ考えている・時間が欲しいため 1 25.0

その他 0 0.0

無回答 0 0.0

4 -

問9-A （学生の方のみ）卒業後の希望について、あなたの考えにあてはまるものを選んでください。（あてはまる番号１つに〇）

全体

問9-B （勤めている、または自営業・自由業の方のみ）今の職場に満足していますか。（あてはまる番号１つに〇）

全体

問9-C （無職の方のみ）現在就職を希望していますか。（あてはまる番号１つに〇）

全体

問9-C① （就職を希望していない、または就職活動をしていない方のみ）就職を希望していない、または就職活動をしていない主な理由は
何ですか。（あてはまる番号すべてに〇）

全体
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【資料１別添４】子ども・若者調査

子ども・若者（16歳～34歳）の本人

件数 割合

n=112

ある 15 13.4

ない 58 51.8

無回答 39 34.8

112 100.0

件数 割合

n=173

長時間労働を日常的に強いられた 38 22.0

休憩時間をとらせてもらえなかった 30 17.3

あらかじめ定められた休日に休めなかった 16 9.2

勝手にシフトに組み込まれた 5 2.9

直前まで勤務スケジュールを知らされなかった 21 12.1

短期間で多くの人が辞めていった 46 26.6

上司から不当な扱い（パワーハラスメント）を受けた 31 17.9

セクハラの被害にあった 14 8.1

暴力・暴言を受けた 16 9.2

職場で暴力・暴言が見過ごされていた 18 10.4

仕事により心身の健康を害した 44 25.4

求人や面接の時に示された労働条件と実際の条件が違った 19 11.0

普通の努力では不可能なノルマが課せられた 7 4.0

辞めたいと言っても辞めさせてもらえなかった 7 4.0

無理やり辞めさせられそうになった（辞めさせられた） 1 0.6

その他 7 4.0

上記のような経験は、したことがない 66 38.2

無回答 13 7.5

173 -

件数 割合

n=272

友達とよく話した 203 74.6

親友がいた 151 55.5

友達と馴染めず一人でいることが多かった 30 11.0

言葉（言語）が通じなかった 6 2.2

学校の勉強についていけなかった 29 10.7

学校の先生との関係がうまくいかなかった 22 8.1

言いたいことを我慢することが多かった 65 23.9

周囲との習慣の違いがあった 26 9.6

いじめを見て見ぬふりをした 32 11.8

友達にいじめられた 60 22.1

友達をいじめた 20 7.4

不登校を経験した 15 5.5

あてはまるものはない 4 1.5

無回答 7 2.6

272 -

問9-E （現在勤めている方、または自営業・自由業の方、もしくは過去にその経験のある方のみ）これまでに職場で以下のような経験をした
ことがありますか。（あてはまる番号すべてに〇）

全体

問10 小学生や中学生の頃のあなたの学校での様子を教えてください。（あてはまる番号すべてに〇）

全体

問9-D （勤めていない、または自営業・自由業でない方のみ）過去に勤めた、または自営業・自由業を営んだことがありますか。（あてはまる
番号１つに〇）

全体
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【資料１別添４】子ども・若者調査

子ども・若者（16歳～34歳）の本人

件数 割合

n=272

困ったときに、親身に話を聞き、助言してくれる大人との出会い 108 39.7

日々、あいさつなど、声をかけてくれる近所の大人との出会い 125 46.0

地域の運動会やお祭り、清掃活動、防災訓練への参加 131 48.2

ボランティアや就労体験などの社会体験 94 34.6

キャンプやハイキングなどの自然体験活動 110 40.4

将来や進路を考えるうえで参考になる大人との出会い 65 23.9

異年齢の人（先輩・後輩）との交流 151 55.5

あてはまるものはない 24 8.8

無回答 5 1.8

272 -

件数 割合

n=272

仕事や職場のこと 87 32.0

子育てのこと 42 15.4

介護のこと 13 4.8

学校での勉強や成績のこと 43 15.8

進学のこと 35 12.9

就職のこと 54 19.9

友人や仲間との人間関係 36 13.2

性自認や性的志向に関すること 9 3.3

家族関係のこと 33 12.1

 好きな人との交際に関すること 21 7.7

気分や体調のこと 48 17.6

病気のこと 32 11.8

性格のこと 40 14.7

 容姿のこと 41 15.1

収入や生活費のこと 113 41.5

 住宅のこと 47 17.3

奨学金などの返済のこと 24 8.8

漠然とした不安 66 24.3

その他 1 0.4

特にない 33 12.1

無回答 3 1.1

272 -

件数 割合

n=272

非常に思う 23 8.5

思う 90 33.1

少し思う 101 37.1

思わない 55 20.2

無回答 3 1.1

272 100.0

問11 小学生や中学生の頃に、次のような経験をしたことがありますか。（あてはまる番号すべてに〇）

全体

問12 現在、悩みや不安はありますか。（あてはまる番号すべてに〇）

全体

問13 ふだん悩み事を誰かに相談したいと思いますか。（あてはまる番号１つに〇）

全体
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【資料１別添４】子ども・若者調査

子ども・若者（16歳～34歳）の本人

件数 割合

n=214

親 135 63.1

兄弟姉妹 40 18.7

友人・知人 137 64.0

交際相手 27 12.6

配偶者 54 25.2

子ども 2 0.9

祖父母 4 1.9

学校の先生 10 4.7

職場の同僚・上司 29 13.6

カウンセラー・精神科医 13 6.1

市役所など行政の相談機関の人 1 0.5

NPO法人など民間の相談機関の人 4 1.9

インターネット上の知り合い 10 4.7

インターネット上の質問サイト 4 1.9

その他 2 0.9

誰にも相談しない 10 4.7

無回答 2 0.9

214 -

件数 割合

n=272

まったくない 46 16.9

ほとんどない 81 29.8

たまにある 79 29.0

時々ある 45 16.5

しばしばある・いつもある 19 7.0

無回答 2 0.7

272 100.0

件数 割合

n=272

全くない 145 53.3

少しだけ 45 16.5

ときどき 53 19.5

たいてい 14 5.1

いつも 8 2.9

無回答 7 2.6

272 100.0

件数 割合

n=272

全くない 154 56.6

少しだけ 53 19.5

ときどき 37 13.6

たいてい 17 6.3

いつも 5 1.8

無回答 6 2.2

272 100.0

問14 あなたはどの程度、孤独であると感じることがありますか。（あてはまる番号１つに〇）

全体

問15-1 過去30日間にどれくらいの頻度で次のことがありましたか。（それぞれあてはまる番号１つに〇）／① 神経過敏に感じましたか

全体

問15-2 過去30日間にどれくらいの頻度で次のことがありましたか。（それぞれあてはまる番号１つに〇）／② 絶望的だと感じましたか

全体

問13-A ふだん悩み事を誰に相談しますか。（あてはまる番号すべてに〇）

全体
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【資料１別添４】子ども・若者調査

子ども・若者（16歳～34歳）の本人

件数 割合

n=272

全くない 95 34.9

少しだけ 81 29.8

ときどき 61 22.4

たいてい 17 6.3

いつも 11 4.0

無回答 7 2.6

272 100.0

件数 割合

n=272

全くない 92 33.8

少しだけ 72 26.5

ときどき 63 23.2

たいてい 29 10.7

いつも 10 3.7

無回答 6 2.2

272 100.0

件数 割合

n=272

全くない 127 46.7

少しだけ 73 26.8

ときどき 39 14.3

たいてい 15 5.5

いつも 12 4.4

無回答 6 2.2

272 100.0

件数 割合

n=272

全くない 153 56.3

少しだけ 47 17.3

ときどき 38 14.0

たいてい 12 4.4

いつも 16 5.9

無回答 6 2.2

272 100.0

件数 割合

n=272

知っている 25 9.2

知らない 246 90.4

無回答 1 0.4

272 100.0

問15-6 過去30日間にどれくらいの頻度で次のことがありましたか。（それぞれあてはまる番号１つに〇）／⑥ 自分は価値のない人間だと感
じましたか

全体

問16 府中市青少年総合相談を知っていますか。（あてはまる番号１つに〇）

全体

問15-3 過去30日間にどれくらいの頻度で次のことがありましたか。（それぞれあてはまる番号１つに〇）／③ そわそわ、落ち着かなく感じま
したか

全体

問15-4 過去30日間にどれくらいの頻度で次のことがありましたか。（それぞれあてはまる番号１つに〇）／④ 気分が沈み、何が起こっても
気が晴れないように感じましたか

全体

問15-5 過去30日間にどれくらいの頻度で次のことがありましたか。（それぞれあてはまる番号１つに〇）／⑤ 何をするのも骨折りだと感じま
したか

全体
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【資料１別添４】子ども・若者調査

子ども・若者（16歳～34歳）の本人

件数 割合

n=272

利用したいと思う 34 12.5

利用したいと思わない 233 85.7

無回答 5 1.8

272 100.0

件数 割合

n=272

あなた自身 81 29.8

父親 105 38.6

母親 21 7.7

兄弟姉妹 1 0.4

配偶者（夫・妻） 46 16.9

他の家族や親戚 0 0.0

公的支援を受けている 1 0.4

その他 3 1.1

無回答 14 5.1

272 100.0

件数 割合

n=272

かなり良い 28 10.3

やや良い 68 25.0

ふつう 138 50.7

やや低い 27 9.9

低い 5 1.8

無回答 6 2.2

272 100.0

件数 割合

n=272

0点 4 1.5

1点 0 0.0

2点 3 1.1

3点 15 5.5

4点 18 6.6

5点 25 9.2

6点 35 12.9

7点 60 22.1

8点 45 16.5

9点 29 10.7

10点 31 11.4

無回答 7 2.6

272 100.0

問17 府中市青少年総合相談を利用したいと思いますか。（あてはまる番号１つに〇）

全体

問18 あなたの家の生計を立てているのは主にどなたですか。生計を立てている方が複数いる場合は、もっとも多くの家計を負担している人
をお答えください。また、仕送りで生計を立てている方は、その仕送りを主にしてくれている人をお答えください。（あてはまる番号１つに〇）

全体

問19 あなたの家の暮らし向き（衣食住、レジャーなどの物質的な生活水準）は、世間一般と比べて、どの程度だと思いますか。あなたの実
感でお答えください。（あてはまる番号１つに〇）

全体

問20 全体として、あなたは最近の生活に、どのくらい満足していますか。「0」（まったく満足していない）から「10」（十分に満足している）の
数字で答えてください。（あてはまる番号１つに○）（数値での回答）

全体
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【資料１別添４】子ども・若者調査

子ども・若者（16歳～34歳）の本人

件数 割合

n=272

よい 63 23.2

まあよい 80 29.4

ふつう 70 25.7

あまりよくない 50 18.4

よくない 5 1.8

無回答 4 1.5

272 100.0

件数 割合

n=272

 仕事や学校で休日以外はほぼ毎日外出する 172 63.2

仕事や学校で週に数日外出する 34 12.5

遊びや買い物等で外出することが多い 27 9.9

人付き合いのためにときどき外出する 10 3.7

ふだんは家にいるが、自分の趣味に関する用事のときだけ外出する 11 4.0

ふだんは家にいるが、近所のコンビニなどには出かける 7 2.6

自室からは出るが、家からは出ない 2 0.7

自室からほとんど出ない 1 0.4

無回答 8 2.9

272 100.0

件数 割合

n=21

学校になじめなかった 1 4.8

受験に失敗した 0 0.0

就職活動がうまくいかなかった 1 4.8

職場になじめなかった 1 4.8

人間関係がうまくいかなかった 5 23.8

病気になった 0 0.0

妊娠した 3 14.3

自宅で仕事をするようになった 3 14.3

自宅で受験勉強をする必要があった 3 14.3

その他 5 23.8

無回答 3 14.3

21 -

件数 割合

n=272

経済的に豊かになること 45 16.5

社会的な地位や名誉を得ること 1 0.4

自分の好きなように暮らすこと 67 24.6

社会や他の人々のために尽くすこと 3 1.1

家族と幸せに暮らすこと 89 32.7

友だちなど周囲の人と楽しく付き合っていくこと 18 6.6

その日その日を楽しく生きること 25 9.2

その他 2 0.7

わからない 3 1.1

特に重視することはない 0 0.0

無回答 7 2.6

無効回答 12 4.4

272 100.0

問21 あなたは、自分の健康状態についてどう感じていますか。（あてはまる番号１つに〇）

全体

問22 ふだん、どのくらい外出しますか。（あてはまる番号１つに〇）

全体

問22-A （外出頻度が少ない方のみ）あなたが現在の状態になったきっかけは何ですか。（あてはまる番号すべてに〇）

全体

問23 理想とする生き方について、次の中で特に重視することは何ですか。（あてはまる番号１つに○）

全体
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【資料１別添４】子ども・若者調査

子ども・若者（16歳～34歳）の本人

件数 割合

n=272

 思う 138 50.7

思わない 49 18.0

わからない 76 27.9

無回答 9 3.3

272 100.0

件数 割合

n=272

安定した雇用機会を提供すること 69 25.4

補助・手当等により安定した家計を営めるよう支援すること 159 58.5

多子の場合に補助・手当等を充実させること 58 21.3

住宅に対する資金投与や補助を行うこと 60 22.1

保育所など子どもの預け先を充実させること 134 49.3

育児休業に関する制度を充実させること 61 22.4

特に男性の家事育児参画を促す政策を充実させること 26 9.6

ワーク・ライフ・バランスを促進する政策を充実させること 65 23.9

不妊治療に関する補助・支援を充実させること 28 10.3

里親制度を普及させること 10 3.7

その他　 6 2.2

無回答 20 7.4

無効回答 6 2.2

272 -

件数 割合

n=272

感じていない 27 9.9

なんとなく感じている 136 50.0

感じている 79 29.0

わからない 22 8.1

無回答 8 2.9

272 100.0

件数 割合

n=215

収入・生活費 159 74.0

勉強 25 11.6

進学 26 12.1

就職 53 24.7

仕事 97 45.1

家族の生活 67 31.2

自分の健康 56 26.0

結婚 48 22.3

生きがい 43 20.0

孤独・孤立 35 16.3

友だちなどの人間関係 29 13.5

社会情勢・不況 69 32.1

不安の内容がわからない 3 1.4

その他 3 1.4

無回答 3 1.4

215 -

問26 将来に不安を感じていますか。（あてはまる番号１つに〇）

全体

問26-A 将来への不安は何ですか。（あてはまる番号すべてに〇）

全体

問24 今後お子さんを持ちたいと思いますか。現在すでにお子さんがいらっしゃる方は、さらにお子さんを持ちたいと思いますか。（あてはま
る番号１つに〇）

全体

問25 子どもを持つことを希望する人を支援する施策としてどのようなことが重要だと思いますか。（あてはまる番号3つまでに〇）

全体
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【資料１別添４】子ども・若者調査

子ども・若者（16歳～34歳）の本人

件数 割合

n=272

積極的にした方がいい 14 5.1

ある程度した方がいい 155 57.0

あまりしない方がいい 77 28.3

しない方がいい 20 7.4

無回答 6 2.2

272 100.0

件数 割合

n=272

積極的にした方がいい 142 52.2

ある程度した方がいい 106 39.0

あまりしない方がいい 16 5.9

しない方がいい 2 0.7

無回答 6 2.2

272 100.0

件数 割合

n=272

積極的にした方がいい 184 67.6

ある程度した方がいい 80 29.4

あまりしない方がいい 2 0.7

しない方がいい 0 0.0

無回答 6 2.2

272 100.0

件数 割合

n=272

積極的にした方がいい 130 47.8

ある程度した方がいい 114 41.9

あまりしない方がいい 20 7.4

しない方がいい 3 1.1

無回答 5 1.8

272 100.0

件数 割合

n=272

積極的にした方がいい 26 9.6

ある程度した方がいい 83 30.5

あまりしない方がいい 113 41.5

しない方がいい 44 16.2

無回答 6 2.2

272 100.0

問27-A 地域の大人が善意で地域のお子さんに次のようなことをした場合、どのように思いますか。（それぞれあてはまる番号１つに〇）／
Ａ．注意したり、しかる

全体

問27-E 地域の大人が善意で地域のお子さんに次のようなことをした場合、どのように思いますか。（それぞれあてはまる番号１つに〇）／
Ｅ．一緒に遊ぶ

全体

問27-B 地域の大人が善意で地域のお子さんに次のようなことをした場合、どのように思いますか。（それぞれあてはまる番号１つに〇）／
Ｂ．ほめる

全体

問27-C 地域の大人が善意で地域のお子さんに次のようなことをした場合、どのように思いますか。（それぞれあてはまる番号１つに〇）／
Ｃ．子どもが困っているときに助ける

全体

問27-D 地域の大人が善意で地域のお子さんに次のようなことをした場合、どのように思いますか。（それぞれあてはまる番号１つに〇）／
Ｄ．道で会ったとき、あいさつや声かけをする

全体

12 / 14 ページ



【資料１別添４】子ども・若者調査

子ども・若者（16歳～34歳）の本人

件数 割合

n=272

積極的にした方がいい 43 15.8

ある程度した方がいい 115 42.3

あまりしない方がいい 74 27.2

しない方がいい 34 12.5

無回答 6 2.2

272 100.0

件数 割合

n=272

積極的にした方がいい 7 2.6

ある程度した方がいい 44 16.2

あまりしない方がいい 103 37.9

しない方がいい 112 41.2

無回答 6 2.2

272 100.0

件数 割合

n=272

感じる 28 10.3

ある程度感じる 115 42.3

あまり感じない 84 30.9

まったく感じない 27 9.9

何かあった時のみ感じる 15 5.5

無回答 3 1.1

272 100.0

件数 割合

n=272

個人的なことを相談しあえる 5 1.8

さしさわりのないことなら、話せる 42 15.4

あいさつをする 151 55.5

ほとんど近所付き合いをしていない 71 26.1

無回答 3 1.1

272 100.0

件数 割合

n=272

はい 17 6.3

いいえ 252 92.6

無回答 3 1.1

272 100.0

問27-F 地域の大人が善意で地域のお子さんに次のようなことをした場合、どのように思いますか。（それぞれあてはまる番号１つに〇）／
Ｆ．読み書きなどを教える

全体

問27-G 地域の大人が善意で地域のお子さんに次のようなことをした場合、どのように思いますか。（それぞれあてはまる番号１つに〇）／
Ｇ．おやつや飲み物などをあげる

全体

問28 あなたの生活のなかで、近所付き合いの必要性を感じますか。（あてはまる番号１つに〇）

全体

問29 あなたは、隣近所の人と、どの程度近所付き合いをしていますか。（あてはまる番号１つに〇）

全体

問30 あなたの近所で、子どもに対する暴力や過剰な怒鳴り声、大きな物音がしたり、子どもの衣服の汚れや臭いが気になるなどの状況を
見聞きしたことはありますか。（あてはまる番号１つに〇）

全体
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【資料１別添４】子ども・若者調査

子ども・若者（16歳～34歳）の本人

件数 割合

n=272

お金の心配をせずに学べる（進学・塾にいくこと）ように支援する 207 76.1

就職に向けた相談やサポート体制を充実させる 88 32.4

イベントやボランティアなどの自主的な活動を支援する 41 15.1

自由に過ごせる場を増やす 105 38.6

自分の意見を発表できる機会を増やす 31 11.4

多様性が尊重されるようにする 100 36.8

悩みを相談できる場や機会を増やす 68 25.0

参加したり過ごしたりできる場やイベントなどの情報を提供する 80 29.4

その他 11 4.0

特にない 7 2.6

無回答 4 1.5

272 -

件数 割合

n=272

保護者がもっと威厳を持つこと 29 10.7

保護者が手本となるような生活態度を示すこと 121 44.5

保護者と子どもが積極的に会話をし、ふれあう機会を多く持つこと 178 65.4

大人が子どもの自主性を尊重し、過保護、過干渉にならないようにすること 166 61.0

大人が子どもに生命や物の大切さをもっと教えること 106 39.0

子どもに悪い影響を与えると思われる雑誌、番組、DVDなどが子どもの目に触れない環境をつくること 20 7.4

社会全体がモラルを高めること 116 42.6

地域で青少年を見守り、育てるような環境をつくること 80 29.4

警察や行政が広報・PR活動を行うこと 24 8.8

警察が取り締まりを強化すること 33 12.1

学校で社会のモラルや道徳を教えること 98 36.0

青少年の居場所や遊び場などを作ること 104 38.2

その他　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　 7 2.6

特にない 4 1.5

無回答 6 2.2

272 -

問31 これから若者のために、府中市に必要な取組は何だと思いますか。（あてはまる番号すべてに〇）

全体

問32 青少年の健やかな成長、非行防止に特に何が大切だと思いますか。（あてはまる番号すべてに〇）

全体
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